
質問１

集計（人）

ア とてもよかった 3

イ 良かった 2

ウ あまり良くなかった

エ 悪かった

※未チェック 2枚有

集計(人)

ア 軍国主義教育

イ 強制疎開（対馬丸） 4

ウ 十・十空襲 1

エ 米軍上陸

オ 白梅学徒隊　きくさんの沖縄戦

カ 戦後復興の那覇

キ 那覇市の宣言

ク 平和の大樹

※複数回答１枚、未チェック１枚

集計(人)

ア 軍国主義教育

イ 強制疎開（対馬丸） 2

ウ 十・十空襲 1

エ 米軍上陸 1

オ 白梅学徒隊　きくさんの沖縄戦 1

カ 戦後復興の那覇 1

キ 那覇市の宣言

ク 平和の大樹 2

※複数回答２枚有

集計（人）

ア よくできたと思う 1

イ できたと思う 3

ウ あまりできなかったと思う 1

エ できなかった

集計（人）

ア とても思う 5

イ 思う

ウ あまり思わない

エ 思わない
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今回のパネル展はいかがでしたか？当てはまる番号に

〇をつけてください。

印象に残った展示は何ですか？

質問3

質問５
周りの人に平和の尊さについて伝えたいと

思いますか？

平和に関するパネル展　アンケート（5枚回収）

【　集　計　結　果　】

もっと詳しく内容を知りたい展示はありましたか？

質問2

今回の展示で、沖縄戦の実相や平和の尊さを学ぶこと

ができましたか？

質問

４

50代

60代

計

※未チェック１有り

☆閲覧者数（シール）

10代

20代

30代

40代

アとてもよかった
60%

イ良かった

40%

パネル展の内容

イ強制疎開（対

馬丸）
25%

オ白梅学徒隊 きく

さんの沖縄戦
13%

カ戦後復興の

那覇
13%

ク平和の大樹
25%

詳しく内容を知りたい展示

アとても思う
100%

周りの人に平和の尊さを伝えたいと思うか

イ強制疎開（対馬

丸）
80%

ウ十・十空襲
20% 印象に残った展示

アよくできたと思

う

20%

イできたと思う

60%

ウあまりできな

かったと思う

20%

平和の尊さを学ぶことができたか
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10代 20代 30代 40代 50代 60代 計

年齢別閲覧者数

イ強制疎開

（対馬丸）
25%

ウ十・十

空襲

12%

エ米軍上陸

12%

オ白梅学徒隊

きくさんの沖縄戦

13%

カ戦後復興の

那覇

13%

ク平和の大樹

25%

詳しく内容を知りたい展示


